

“众筹饺子”香 师生劳动美



孩子们展示自己包的饺子 戴晓丽 摄

信阳消息(戴晓丽)为传承中国传统文化习俗,感受节日的温暖,丰富师生的班级文化生活,12月21日,浉河区胜利路学校五年级三班开展了以“冬至包饺子,情暖五(三)班”为主题的活动。50多名学生自己动手包饺子,感受劳动带来的快乐,以一种有意义的方式集体迎接冬至这个传统节日。

活动中,学生自发从家里

带来饺子馅、面团以及包饺子的工具。老师和家长志愿者熟练地擀皮、捏饺子,十指翻飞之间,一只只精巧的饺子就诞生了。学生认真学习,迫不及待地进行搓球、擀面皮、包饺子。师生个个心灵手巧,在大家的共同努力下很快就包了很多饺子,形状各异、摆放错落有致。当一盘盘热腾腾的饺子端上来时,孩子们拿起碗和勺子,争先

恐后地品尝自己的劳动果实。幸福和快乐的瞬间像绽放的花儿,与孩子们的笑脸相映相彩,同时也成为每一位学生心中美好的回忆。

此次活动的开展,既锻炼了孩子们的动手操作能力,也增长了传统文化知识,还通过合作的方式培养了孩子的集体合作意识,让他们体验到了活动带来的快乐。

争做新时代好少年

市三小举行新生入队仪式

信阳消息(王鑫)迎着冬日温暖的阳光,伴着铿锵有力的誓言,近日,市三小举行了“扣好人生第一粒扣子 争做新时代好少年”一年级新生入队仪式。

鲜红的队旗迎风飘扬,嘹亮的少年先锋队队歌响彻校园;队旗下,队员们的歌声无比响亮。在音乐声中,老队员郑重地为新队员系上鲜

艳的红领巾,互敬队礼。新队员们手拿《少先队员证》,佩戴鲜艳的红领巾,个个站姿飒爽,神态庄严。

少先队辅导员王鑫老师带领全体少先队员在队旗下宣誓,队员们的宣誓无比激昂,个个握紧拳头。“时刻准备着!”这嘹亮的呼号,在操场上空飘荡,格外响亮。老队员代表的讲话,更是表达了

全体队员的心声。在今后的学习中,新队员们将在红领巾的陪伴下,更加努力,更加向上。

最后,市三小校长陈艳向全体新队员送上了最真挚的寄语,希望新队员们“扣好人生第一粒扣子”,用实际行动把红色基因一代代传下去,努力争做新时代的好少年。

扶贫扶智 倡导文明

光山三高举办校园文化艺术节

信阳消息(邹晓峰 胡振国 周世超)为了丰富校园文化生活,助力践行《信阳文明20条》,促进学生个性全面发展,近日,光山三高以“扶贫扶智,放飞梦想”为主题的2018年校园文化艺术节在学校运动场举行。

艺术节在该校党总支书记、校长胡振国高昂的“艺术节开始”声中拉开了序幕。艺术节内容精彩纷呈,上午的合唱比赛中,20个参赛班级学生身着校服,精神

饱满,用合唱《国歌》《我爱你,光山》《共同奔小康》,表达了对祖国、家乡的热爱和祝福;下午的文艺汇演中,参赛学生用歌声、舞蹈等形式,展现了自己的艺术底蕴,张扬了青春风采,让师生享受了一场艺术盛宴。

据了解,光山三高校园文化艺术节,是为促进校园文化建设举办的传统校园活动,旨在启迪同学们的才智和灵性,展示才艺和特长。丰富多彩的节目不仅展

示了学校艺术教育的办学特色与成果,更使多年积淀的厚重文化和精神内涵予以彰显。本次活动突出科技、彰显文化、注重文明,强调全校学生积极参与,激发了学生的创新精神,营造浓烈的校园文化氛围,提升校园文化品位,注重精神文明建设,丰富学生文化娱乐生活,从而为推动该校科技、文化、文明、艺术水平的全面进步、发展及提升学生的综合素质起到了十分重要的作用。

信阳晚报社小记者报名咨询热线:

0376-6228933 13569703206 张老师

我的祖国我的梦

浉河区一小举行主题升旗仪式

信阳消息(吴晓莉)为加强爱国教育和梦想教育,近日,浉河区一小举行了以“热爱祖国,我的中国梦”为主题的升旗仪式。

在升旗仪式开始时,护旗手迈着整齐的步伐,护送鲜艳的五星红旗进场。随后,在庄严肃穆的国歌声中,五星红旗冉冉升起,随风飘扬。伴随着嘹亮的国歌声和主持人慷慨激昂的主持,同学们脸上的表情慢慢严肃起来,开始思考自己小小的“中国梦”。

活动中,由二(1)中队的小朋友们带来了歌舞表演《祖国祖国我们爱你》,响亮的歌声,优美的舞姿展现他们要为祖国的振兴、社会的进步而努力学习、天天向上的决心。随后,小小少年们深情地朗诵了诗歌《祖国啊,我亲爱的祖国》,怀揣着同一个梦,让美丽的音符在指尖上跳动,让合奏的乐章在梦中飞扬。每一个队员脸上洋溢着自信的微笑,梦想在他们心中越来越清晰:“少年智则中国智,少年强则中国强,我们的梦是中国梦,中国的梦是我们的梦。”听到最后,全体队员热血沸腾,操场响起雷鸣般的掌声。最后,升旗仪式在二(1)班的才艺表演《中国梦》中落下帷幕。小小的梦想蕴含着无限的希望,中国梦已经在浉河区一小孩子们的心中生根发芽,他们会为了实现伟大的中国梦努力成长在浉河区一小的沃土上,不断勇敢前行。

本次主题升旗仪式让同学们再次感受以梦促行、以行筑梦的过程,他们用行动证明,要不断学习知识,提高综合能力、自身素质,为建设家乡、祖国做好准备。

文明守纪 爱我校园

浉河区平西学校举行主题升旗仪式

信阳消息(张静)为了提高全体学生遵规守纪、文明礼貌方面的意识,努力提升全体师生的文明素养,为我市创建全国文明城市助力,浉河区五星街道平西学校积极响应号召,于近日齐聚大操场举行了以“文明守纪 爱我校园”为主题的升旗仪式。

活动中,三(1)的队员们通过生动活泼的朗诵和舞蹈,让全体队员体会到讲文明、守纪律的重要性;同时也知道了不光在校园,还要将“文明”落实在家庭里、在社会中、在日常生活的每个细节里。只有这样,才能成为真正的讲文明、有礼貌的人。大队辅导员李俊老师就习惯的养成和重要意义作了深入浅出的诠释,并号召大家努力做到:“好好学习,勤思好问;爱我校园,文明守纪;积极锻炼,珍爱生命;快乐生活,全面发展!”随后,各中队以此为主题开展了丰富多彩的班会活动。

通过本次活动的深入开展,使热爱校园成为队员们自觉的习惯,让文明守纪成为队员们的行为准则,同时也通过“小手拉大手”,带动家长、影响社区,从身边做起、从小事做起,用自己的实际行动为创建活动添砖加瓦。